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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
نلااعف یارب یداصتقا هرامش
)یداصتقا

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن یارجا

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

- عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام عوضوم

اه هیعلاطا ویشرآ

قوقح دمآرد رب تايلام تيفاعم نازيم

5965/200:هرامش
23/3/1391:خيرات
:تسويپ

همانشخب

م85و84 داوم01391

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روماناعفنيذ/نيبطاخم
....يتايلام روما لک تارادا
قوقح ناگدننک تخادرپ يقوقح و يقيقح صاخشا

قوقح دمآرد رب تايلام تيفاعم نازيمعوضوم
و اه هناخترازو نانکراک قوقح دمآ رد رب تايلام،ناريا يملاسا يروهمج هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق)52(هدام مکح هب انب
رياس زين و يروشک تامدخ تيريدم نوناق )5( هدام ريخا تمسقو)2(و)1( ذاوم عوض وم يتلود ياههاگتسد رياس و تاسسؤم
يارجا تروص رد روشک يمومع تابساحم نوناق)5( هدام و يروشک تامدخ تيريدم نوناق)5( هدام عوضوم يئارجا ياههاگتسد
تاسسؤم و اههاگشناد يملع تئيه ياضعا،تاضق،نآ يدعب تاقاحلاو تاحلاصا و يروشک تامدخ تيريدم نوناق مهد لصف
ميقتسم ياهتايلام نوناق يحلاصا)85(و)84( داوم عوضوم يتايلام تيفاعم رسک زا سپ "يتاقيقحت و يلاع شزومآ
دروم رد و )1(هرامش تسويپ لودج حرش هب)%10(دصرد هد عوطقم خرن هب ينوناق ررقم ياهتيفاعم رياس و 27/11/80بوصم
نآ دازام هب تبسن و)%10( خرن هب ریال)42،000،000( نويليم ود و لهچ ات روبزم ياهتيف اعم رسک زا سپ ناريگب قوقح رياس
تسويپ لودج حرش هب قوقح دمآ رد رب تايلام لومشم ميقتسم ياهتايلام نوناق)131( هدام رد ررقم ياه خرن هب
داوم عوضوم يتايلام تيفاعم فقسروشک لک1391 لاس هجدوب نوناق)38( دنب قبط"انمض .دوب دهاوخ)2(هرامش
ن�عت لاس رد ریال)66،000،000 نويليم شش و تصش غلبم1391 لاس يارب ميقتسم ياهتايلام نوناق يحلاصا)85(و)84(
.تسا هديدرگ
ماهس(هدش راذگ او ياهتکرش نانکراک هيلک قوقح تايلام"روشک لک1391 لاس هجدوب نوناق24دنب)5(ءزج بجوم هب نينچمه
"دوش يم تخادرپ و هتساحم يراذگاو زا لبق يتايلام خرن ساسا رب،يراذگاو لاس لوط رد )يلرتنک
لامعا اب لاس لوا ههام ود قوقح تايلام لاصيا و رسک رب ينبم 30/1/1391خروم1253/200هرامش همانشخب هب هجوتاب
هب.دوب دهاوخ لامعا لباف دعب ياههام رد روکذم ههام ود تايلام تلايدعت ،باسحلا يلع تروصب 1390 لاس يتايلام تيفاعم
لک هکنيا ضرف اب :دشاب يم ليذ حرش هب1391لاس لوا ههام هس رد يضرف ريگب قوقح تايلام هبساحم هوحن لاثم ناونع
يو قوقح دمآرد رب تايلام،دشاب ریال 8،000،000 غلبم هناهام 1391 لاس رد ريگب قوقح يتفايرد رمتسم يايازم و قوقح
يم ليذ حرش هب 1390لاس يتايلام تيفاعم لامعا اب و باسحلا يلع تروص هب 1391لاس لوا ههام ود يارب
:دشاب
هنلااس قوقح عمج 

96،000،000=12×  8،000،000
       )1390 لاس يتايلام تيفاعم رسک زا سپ(قوقح تايلام لومشم دمآرد 

37،800،000 = 58،200،000 – 96،000،000
     باسحلا يلع تروصب هام کي قوقح تايلام

37،800،000 × 85 هدام خرن ÷ 12 = 315،000
لاس لوا ههام ود قوقح تايلام عمج

1391630،000 = 2 × 315،000
هبساحم،دشاب يم ریال66000000 غلبم روشک لک 1391 لاس هجدوب رد روکذم يتايلام تيفاعم فقس هکنيا هب هجوت اب لاح
     :دوب دهاوخ ليذ  تروص هب يتخادرپ تايلام ليدعت و قوقح تايلام
   لاسکي قوقح عمج  

96،000،000 =12 ×8،000،000
1391لاس يتايلام تيفاعم رسک زا سپ تايلام لومشم دمآ رد 

30،000،000 =66،000،000 – 96،000،000
    ریال66000000 تيفاعم رسک اب هام کي قوقح تايلام 

30،000،000 × 85 هدام خرن ÷ 12= 250،000
1391لاس لوا ههام هس قوقح تايلام 

750،000 = 3 × 250،000

1391/03/23 :دنس خیرات
200/5965 :دنس هرامش
85/91/013و84/م :دنس دک
- :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

يتاراشتنا ياه تيلاعف
فاعم ياه تيلاعف تسرهفو
هنلااس تيفاعم نازيم ن�عت*
1378 لاس رد قوقح
لامعا يگنوگچ صوصخ رد
زا هدننک هدافتسا تيفاعم
نودبو هدننار اب ليبموتا
هدننار
فقس شيازفا صوصخ رد*
قوقح رثکادح
بجوم يهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شريذپ مدع
يمن83 درکلمع يراهظادوخ
ددرگ
رد 70 لاس قوقح تخادرپ*
لاس ياهخرن لومشم 71 لاس

دشاب يم 70
1384 قوقح تيفاعم
و هبساحم لمعلاروتسد*
قوقح تايلام هبلاطم
ره رد تيفاعم کي زا هدافتسا
قوقح -لغاشم( عبنم
)تلاغتسم
قوقح لودج هبساحم*
تايلام هبساحم دروم رد
لاس درکلمع يارب قوقح

1381
قوقح تيفاعم صوصخ رد
زا جراخ نانکراکو نارگراک
روشک
باختنا دروم رد لمعلاروتسد
لغاشم 83 همانراهظا هنومن
يراهظادوخ حرط
همانراهظا هنمن باختنا هوحن
يگديسر بيترتو82 لغاشم

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/5965 :همانشخب

200/5965 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/3034 :همانشخب
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 ليدعت زا سپ موس هام رد تخدرپ لباق تايلام هدنام 
120،000 = 630،000 – 750،000

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

يکيزيف:غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرملااس کي :ءارجا تدم1/1/1391:ءارجا خيرات

.ديئامن يريگيپو حرطم يتايلام يسرباسحو صيخشت رتفداب33967085 نفلت هرامش قيرط زا ار حيضوت و ماهبا هنوگره"افطل

هتسباو ینوناق داوم

يتاونس هجدوب نوناق رد هلاسره ،عبنم دنچ اي کي زا قوقح تايلام لومشم هنلااس دمآرد رب تايلام تيفاعم نازيم - 84  هدام
...[ ]1[ .دوشيم صخشم
ربارب تفه ات و نوناق نيا ) 84 (  هدام رد روکذم غلبم رب دازام يتلودريغ و يتلود نانکراک قوقح دمآرد رب تايلام خرن - 85 هدام
...م نآ

نانکراک قوقح تيفاعم*
يمومع تاسسوم و اهداهن
يتلود ريغ

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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